

社工带头捐赠 让爱心传递

按照《北京市民政局关于印发“爱心暖阳”系列之“春风送暖”主题社会捐助活动工作方案的通知》要求,三间房地区经过周密部署、精心组织、认真实施,将此项工作圆满完成。

一、高度重视,组织有序。按照区里部署,三间房地区开展“春风送暖”活动工作,对捐赠的相关事宜进行了具体的部署,强调落实到人、责任到位,保证活动顺利完成。

二、加强宣传,营造氛围。各社区大力开展宣传活动,通过在宣传橱窗张贴海报、户外LED电子显示屏、活动展板、大门口张贴通知等多种宣传方式动员居民捐款和捐赠衣服。宣传广泛动员社区党员干部、社区专干、社会各界积极捐

助,帮助北京市对口支援、对口帮扶和对口协作地区的困难帮扶,把首都各界的爱心送到灾区、贫困地区群众手中,表达首都人民对灾区、贫困地区群众的关爱之情。

三、接受捐赠,无私奉献。接受捐赠阶段,社区党员、社区工作人员积极带头捐款、捐衣服。爱心不论大小,地区居民通过自



己一个小小的善举,将汇成一片爱的海洋,奉献一份爱心。

四、强化监督,认真总结。在捐赠活动中,对于捐赠人及捐赠金额进行认真登记,并填写2018年“春风送暖”社会捐助活动统计表。此次“春风送暖”活动,三间房地区共募集资金4268.5元,衣物1976件。

赠人玫瑰,手留余香,每一份善举都如春天般温暖,每一位奉献爱心的居民都是正能量的传播者。爱心传递行动还在继续,让奉献爱心的正能量传遍社区每个角落,感染更多的人。

供稿/地区办事处社会事务管理科 尹力



为贯彻落实党的十九大精神,促进教育机构毕业生等青年群体多渠道就业,鼓励地区企业吸收各类人才,助推地区实体经济、人力资源协同发展的产业体系建设,实现高质量和充分就业目标,北京市朝阳区三间房地区总工会在毕业季来临之际为辖区教育机构应届毕业生寻找对口企业,开展就业应聘活动。

三间房地区总工会开展毕业季专场招聘活动

工会牵线搭桥 为毕业生做媒

活动期间,三间房地区总工会积极走访会员企业北京南氏伟业科技有限公司旗下教育机构——京宸国际教育投资(北京)有限公司,了解到学院今年电子商务与影视制作专业学生即将毕业,现有大量就业需求。地区总工会根据毕业生求职特点,对口联系辖区专业播音机构北京金诺佳音国际文化股份公司,于5月19日在金诺佳音举办了招聘双选会,采取学生与企业双向对接的方式。金诺佳音在公司会议室现场为学生们播放了企业宣传片,展示企业发展历程,并由人

事专员带领学生们参观企业文化走廊,走访企业办公区。通过一系列的介绍与展示,让学生们对公司有了更直观的了解。企业针对所需职位为学生做了重点介绍,详细描述了配音经纪人、后期制作、英语编辑等岗位,并和大家做了互动交流,让在场学生从专业、兴趣爱好等方面开展自我介绍,增进企业了解。通过双选会的形式,学生可以更好地选择岗位,企业可以更好地选择人才,招聘现场毕业生的就业心态也更趋于理性,更加注重企业提供岗位是否对口,

是否提供充足发展空间。

双选会后,企业通过进一步了解、考查,已与5名毕业生达成了初步用工意向。下一阶段,地区总工会将认真做好劳动者和用人单位的权益维护工作,提供劳动合同签订、工资支付、社会保障等方面的咨询服务。此次招聘会为即将离校未就业的毕业生、各类技能人才和用人单位提供了一个面对面的交流对接平台,进一步加大了毕业生源就业扶持力度,拓宽毕业生就业渠道,提高毕业生就业率。

供稿/地区总工会 王屹

严查火灾隐患“揪”出快餐黑作坊

高温干燥的环境极易引起火灾,北京市朝阳区三间房地区领导高度重视这一问题,5月30日,地区安全监督管理局联合城市管理综合执法队、食品药品监督所针对定福庄西街平房区存在堆物堆料、三轮车占用人行道和非法经营现象,展开了排除火灾隐患,杜绝非法经营整治行动。

此次行动由地区办事处副主任姜文带队。执法当天,气温炎热,空气干燥,地区办事处领导以及执法队员们顾不上喝一口水,全身心投入到治理地区环境的工作中。他们仔细检查着平房区内的每一个角落,做好火灾隐患的排查工作,遇到电线杆

的电线暴露在外面且过低的情况,相关工作人员耐心地向住户进行劝导,看到电线杆上和胡同口挂着广告灯箱和招牌,姜文严肃认真地告知商户,这种行为属于扰乱地区环境秩序,对方表示接受批评教训,今后不会再随意摆放广告牌。检查过程中,执法人员共发现侵占道路的非法三轮车7辆、随意堆放易燃物品1处,且都执行了暂扣和清理。

与此同时,执法人员还在胡同内发现了一家加工制作快餐的黑作坊,记者走入其中看到,一条细长的走廊内摆放着一个铁质货架,里面装满盛有花椒、大



料、辣椒、盐等调料的容器,桌子上餐盘内已做熟不知几天的鸡腿肉裸露在闷热并散发着异味的空气中,唯一可以使空气流通的吊在墙上的小电风扇,已满是灰尘。再往里走便是租户的寝室,昏暗的灯光下,模糊地看到屋里放着一个上

下床铺,四周都是杂乱物品,几乎让人下不去脚。这样的条件下,生产出的食品产生的危害可想而知。姜文带领执法队员将屋内的煤气灶、桌子、切菜板、微波炉、电饭煲等所有可用于加工制作食品的工具全部搬出,实行了暂扣处罚。随着定福庄西街平房区环境安全问题得到有效改善,此次整治行动也圆满结束。

下一步,三间房地区将继续联合食品药品监督所、城市管理综合执法队等职能部门加大对辖区安全隐患的排查力度,努力创建更加稳定安全的地区环境。

文并摄/实习记者 刘芳

打击非法经营 力保食品安全

5月25日,北京市朝阳区三间房地区安全管理科、食品药品监督所、城市管理综合执法队开展联合执法,对茶家坟平房区及西侧胡同内的无证经营流动餐车及饭馆进行依法整治。

此次行动由地区办事处副主任姜文带队,对位于茶家坟平房区西侧胡同内的3家非法经营饭馆给予了暂扣所有物品的处罚。执法过程中,记者看到这些餐馆都



“藏”在用于百姓居住的小平房内,其中一个餐馆门外贴着刀削面、牛肉板面、凉皮、

猪肉等醒目的美食名称,吸引着来往的路人。平房外墙已是斑驳不堪,走入餐馆内,视线渐渐开始变得模糊。由于灯光昏暗,四壁没有窗户,空气中弥漫着食物腐烂的味道。执法队员们陆续将桌椅、煤气罐、酒水饮料等物品搬出,并撕掉了门上贴着的用于招揽生意的广告。另外一家餐馆门外的“正在经营”红色大字格外扎眼,通过外墙贴得凌乱的广告看出这里售卖盖浇饭、

手擀面和饺子等食物。随着队员们将屋内物品逐渐搬空,空气中混杂的酸臭味道也愈加浓郁。此外,执法队员还查获了6辆非法经营流动餐车,并依法给予了暂扣处理。

据悉,三间房地区将继续联合食品药品监督所、城市管理综合执法队等职能部门加强对辖区食品安全隐患的排查,努力打造更加安全稳定的地区环境。

文并摄/实习记者 刘芳